ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДЫ

Тюменское «ВОА» продолжает реализацию детских просветительских проектов

4 марта 2019 года, в стенах тюменской автошколы "Всероссийского Общества Автомобилистов", расположенной по адресу ул. Пермякова, д. 44, прошла экскурсия первоклассников средней школы села Мальково Тюменского района. Посещение автошколы прошло в рамках реализации проекта "Посвящение в пешеходы", который уже не первый год проводится участником регионального Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций — Тюменской областной организацией общественной организации "Всероссийское Общество Автомобилистов".



Напомним, что данный проект позволяет познакомить детей с основными понятиями правил дорожного движения и терминологией, помогает сформировать представления о системе взаимодействия пассажиров, пешеходов и водителей в различных дорожных ситуациях, а также дает знания об элементарных правилах безопасного поведения пешеходов на дорогах в увлекательной игровой форме.

Так, в процессе экскурсии ребята из сельской школы прослушали лекцию по безопасности для пешеходов с использованием специально оборудованного детского мобильного автогородка и посмотрели учебный фильм. Кроме того, школьники осмотрели учебно-материальную базу автошколы и даже смогли попробовать себя в роли водителя на учебном автотренажёре.

Как отметил, председатель TOOO "BOA" Андрей Владимирович Гаврин: "Подобные мероприятия имеют важнейшее значение для профилактики дорожно транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, особенно в период каникул, когда их риск резко возрастает". Также он подчеркнул, что в настоящее время "BOA" сотрудничает со многими учебными заведениями региона и в

ближайшем будущем на базе автошколы планируется провести ещё несколько подобных экскурсий, в том числе и для ребят более старших возрастных групп.

Пресс-служба ОПТО

